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Udział studentów w wypełnianiu ankiety 
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DOTYCZY SEMESTRU LETNIEGO ROKU AKADEMICKIEGO 2016/2017 

Studenci uprawnieni 
Ilość ankiet 

Liczba % 

0-4,99% 168 
39,07% 

5,00-9,99% 
160 37,21% 

10,00-14,99% 65 15,12% 

15,00-19,99% 18 4,19% 

20,00-24,99% 
9 2,09% 

25,00-29,99% 
4 0,93% 

30,00-34,99% 
3 0,70% 

35,00-39,99% 3 0,70% 

40,00-44,99% 0 0,00% 

45,00-49,99% 
0 0,00% 

≥50% 
0 0,00% 

Razem 
430 100,00% 

  

 


